



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușetelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-3966290	e-mail: comunamitrene@gmail.com ; primariamitrene@yahoo.com ; primariamitrene@gmail.com ;
Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322	http://www.primariamitrene.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 aprilie 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 134 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 83/24.04.2020 și prin convocatorul nr.1634 /24.04.2020.

Având în vedere circulara nr. 2249/25.03.2020 de la Instituția Prefectului-Județul Călărași, Serviciul Verificarea Legalității Actelor Normative și Contencios Administrativ, înregistrată la instituția noastră cu nr. 1288/25.03.2020 referitoare la adresa comună a M.A.I. și a M.L.P.D.A. cu privire la măsurile de punere în aplicare a ordonanței militare referitoare la regimul de urgență, vă comunicăm că ședința ordinară a Consiliului local Mitreni din data de 31 martie 2020 s-a desfășurat on-line, iar consilierii au luat cunoștință de materialele de ședință atât on-line, acestea fiind postate pe site-ul primăriei cât și comunicate și explicate de către secretarul general al comunei prin mijloace electronice (inclusiv telefonic) cât și în format fizic.

Astfel, potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – doamna președinte de ședință, Vișan Petruta, deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul I al anului 2020**
- 5. Diverse probleme locale**

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 12 consilieri, din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi 12 consilieri, după cum urmează : Duluman Gelu, Ion Ion, Stama Mariana, Tudor Nicoleta, Vasile Mircea, Vișan Petruta, Voicu Ion, Panait Ciprian Constantin, Trăznitu Dumitru, Podaru Gheorghe, Toma Alexandru, Dascălita Ionut.

Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită domnului Ghioca Ioan să dea citire raportului de specialitate privind aprobarea executiei bugetare pe trim. I al anului 2020, apoi solicită domnului primar, Mineciună Tudorica, să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I al anului 2020**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Toma Alexandru: Ce înseamnă drumuri și poduri ?

Inspector Ghioca Ioan : Această destinație a fost utilizată pentru drumuri și poduri, aici intrând două categorii de cheltuieli, respectiv asfaltare strazi cu banii primiti de la buget, iar la drumuri și poduri avem un studiu geodezic în valoare de 5950 lei.

Consilier Toma Alexandru : Ați spus de alimentare cu apă ! Unde sunt acești bani ?

Inspector Ghioca Ioan : Alimentarea cu apă în satul Clătești, unde apa, din punct de vedere al potabilității avea parametrii foarte scăzuți.

Consilier Toma Alexandru : Da domnule, dar acolo este vorba de o valoare foarte mare. Despre ce este vorba ?

Inspector Ghioca Ioan Alimentarea cu apă este de 60.000 lei pe trim. I, sumă plătită pentru modernizare instalație cu apă.

Consilier Toma Alexandru : Și s-au făcut astea ?

Inspector Ghioca Ioan : Da. Sunt receptionate. Dacă vreți, cereți la orice casa un pahar cu apă și va veți convinge !

Consilier Toma Alexandru : La iluminat ce valoare este ?

Inspector Ghioca Ioan : Să prezentăm în totalitate cheltuiala cu iluminatul public. Am avut 110.000 lei și s-au cheltuit 65.000 lei pentru curenți și 24.000 lei pentru bunuri și servicii.

Consilier Toma Alexandru : Ce înseamnă bunuri și servicii ?

Inspector Ghioca Ioan : Cabluri, becuri...

Consilier Podaru Gheorghe : S-au cumpărat 300 de lampi.

Consilier Toma Alexandru : Unul spune cabluri, unul spune de lampi. Ce înseamnă bunuri și servicii ?

Consilier Podaru Gheorghe : Astea au fost montate de Gospodarul, iar manopera care s-a făcut...

Consilier Toma Alexandru : Manopera care s-a făcut costă 200 și cât, domnul Ghioca ?

Consilier Voicu Ion : Comisia care preia lucrările, din cine este formată ?

Președinte de ședință Vișan Petruta : Domnul Voicu, nu v-ați înscris la cuvânt ! Aș dori să respectați regulamentul, altfel o luăm de la capăt !

Consilier Voicu Ion : Întrebam din cine este alcătuită comisia care preia aceste lucrări ?

Președinte de ședință Vișan Petruta : Nu vă auzim clar. Mai dorește cineva să se înscrie la cuvânt ?

Consilier Panait Ciprian : Da, eu, Panait. Vreau să întreb... Cred că suntem singura Primărie din județul Calărași unde ședințele se țin online, prin teleconferință. De asemenea, mie nu mi se pare normal ca să se țină această ședință întrucât până azi nu am avut materialele pe comisii. Eu nu acuz pe nimeni, dar nu este normal. Tot ce am reținut sunt doar câteva cifre.

Inspector Ghioca Ioan : În aceste condiții de pandemie, când ședințele se desfășoară astfel, mai mult de atât ce să vă spun ? V-am detaliat orice cheltuială și va pot prezenta tot ce doriți în plus... Oricum, cheltuielile și veniturile fac obiect al unei hotărâri de consiliu pentru că așa prevede legea, dar va specific că acestea sunt verificate obligatoriu de Curtea de Conturi.

Consilier Panait Ciprian : Așa este, dar eu am spus că, în termen de 30 de zile cât prevede codul administrativ, noi nu am ajuns să cunoaștem materialele înscrise pe ordinea de zi.

Președinte de ședință Vișan Petruta : Se supune la vot ! Avizele, pe comisii ?

Consilier Toma Alexandru : Care comisii, dacă nu am avut materialele !

Președinte ședință Vișan Petruta : Dacă mergeți la Primărie și le solicitați nimeni nu refuză să vă dea materialele ! Ați fost să le consultați ?

Consilier Toma Alexandru : Nu !

Președinte de ședință Vișan Petruta : Și dacă nu ați fost, vroiați să vi le aducă acasă ?

Consilier Toma Alexandru : Ați uitat că e epidemie și de aceea nu ne putem întâlni ?! Trebuie să le trimiteți acasă. Citiți legea și după aceea faceți ședința !

Consilier Podaru Gheorghe : După legea PSD-ului nu vom mai face ședința niciodată !

Consilier Toma Alexandru : Ce să supunem la vot dacă comisiiile nu au știut despre ce este vorba !

Președinte ședință Vișan Petruta : Eu nu înțeleg ce vreți, domnule Toma ?

Consilier Toma Alexandru : Să se facă o ședință în mod corespunzător !

Președinte ședință Vișan Petruta : Dacă vă preocupă ședința, interesați-vă ! Nu cred că vi s-au refuzat materialele, dar nu le-ați solicitat !

Consilier Ion Ion : Doamna președintă, am ajuns să ascultăm o ceartă, sau să ascultăm prezentarea materialelor ?!

Președinte de ședință Vișan Petruta : Eu încerc să civilizez pe cei care nu știu a fi civilizați. Dacă nu ne purtăm civilizată nu o să putem ține ședință nici prin teleconferință, nici video, nici prin prezenta fizică !

Consilier Toma Alexandru : Nu se procedează așa ! O ședință trebuie să întrunească comisiiile. Întreaba președintii dacă s-au întrunit ?!

Consilier Trăznitu Dumitru : Noi nu votăm nimic ! Am o întrebare pentru doamna secretar !

Președinte de ședință Vișan Petruta : Avizele comisiilor cum sunt ?

Consilier Trăznitu Dumitru : Am întrebat dacă materialele de ședință erau pe site ?

Secretar general comuna : Materialele sunt postate pe site.

Consilier Trăznitu Dumitru : Când, la ora 2 ?

Secretar general comuna : Materialele au fost postate dimineața, se poate verifica ora. În ceea ce privește comisiiile de specialitate, președinții de comisii le convoacă și nu secretarul. Veniți și la Primărie, cel puțin unul din comisii ca să le studiați.

Consilier Trăznitu Dumitru : Cine conduce ședința primarul sau secretarul ?

Secretar general comună : M-ați întrebat de materiale, de site și de comisii, nu înțeleg ce treabă are primarul ? Este o problemă de ordin legal și tehnic, dacă vreți. Dacă avem probleme cu site-ul puteți vedea mai târziu materialul.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I al anului 2020, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 34 din 30 aprilie 2020 privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I al anului 2020**, cu 7 voturi pentru din totalul de 12 consilieri prezenți din totalul de 12 consilieri în funcție și 5 abțineri, respectiv domnii consilieri Toma Alexandru, Trăznitu Dumitru, Stama Mariana, Panait Căprian și Voicu Ion.

Diverse probleme locale

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,
Consilier local, Vișan Petruța



SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Oprican Mariana

